Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Febrero 2021

Problema 0.1 El precio (en euros) de una accién de una compania entre
las nueve y las diez de la manana ha venido dado por la siguiente expresién

2r — 8

P(z)=12—- —2£—°
(z) 2+ 4z +4

donde = € [0,60] es el tiempo en minutos desde las nueve de la manana.
Calcular:
a) El precio de la accién a las nueve y media.

b) Entre las nueve y las diez de la manana, ;jdurante cudnto tiempo la
accién ha tenido un precio mayor que 12 euros?

¢) El méximo y minimo precio que ha alcanzado la accién entre las nueve
y las diez de la manana.

Problema 0.2 Se pide:

a) Dada la funcién f(z) = ax® + bz + 3z — 6, con x € R, encontrar, si
existen, a y b tales que f tenga un maximo relativo en x = —2 con
valor f(—2) = —6.

b) Calcular:

— — 3xe x
0 8x2 +1
Problema 0.3 Se pide:

a) Calcular la derivada de f(z) = 3% 5z

3r+ 2
b) Calcular: lim ————
) z— +00 /1622 + 5

2 1
Calcular: (32—)d
c) acuar/o x NZTES| x

Problema 0.4 El coste unitario de fabricacién de un producto (en euros)
depende del tamano de la produccién a través de la siguiente formula:

1
C(z) = E(ﬁ — 162 + 100)
Donde x € [2,15] es el tamaifio de la produccién (en miles de unidades) y C
es el coste unitario (en euros). Calcular:



a) Si se producen 5000 unidades, jcudnto vale el coste unitario?

b) (Para qué valores del tamano de la produccién z € [2,15] el coste
unitario es inferior a 4 euros?

¢) (Para qué tamano de la produccién x € [2,15] se alcanza el coste
unitario minimo? ;Y el maximo? ;Cuanto valen estos costes?

Problema 0.5 Dada la funcién:

x?2 —4x 4+ 12
x—1

fz) =

a) Dominio de f.

b) ;Para qué valores de x se cumple f(x) < 07

c) Asintotas verticales, horizontales y oblicuas.
)

d) Maximos y minimos relativos de f.

Problema 0.6 Dada la funcién, definida para x € R,

z% si r<—1
flx)=¢ 2° -4z +22-10 si -1<x<4

Vdxz? —Tx — 2z si xr >4
a) Estudiar la continuidad de f.

b) Calcular: xgnoo f(z)

2
c) Calcular:/ f(x)dx.
1



